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En la última semana el Gobierno Nacional, así como 
las Alcaldías y entidades de control y vigilancia han 
emitido las siguientes normas y reglas a fin de apoyar 
y mitigar los efectos que se están presentando 
producto de la emergencia sanitaria y económica por 
cuenta del COVID-19.

Temas Tributarios

1. Se realiza una nueva ampliación del plazo para 
realizar el pago del impuesto predial en Bogotá; 
quedando como fecha máxima con descuento hasta 
el 14 de agosto y, sin descuento hasta el 11 de 
septiembre.

Nuevos plazos para el pago del impuesto predial

2. A través del Decreto 682 del 21 de mayo, el 
Gobierno Nacional estableció exenciones especiales 
de IVA (3 días sin IVA), así como la exclusión de IVA 
sobre el arrendamiento de locales comerciales.

La exención de IVA aplicará el 19 de junio, 3 de julio y 
19 de julio del año 2020 y, recaerá sobre bienes 
como: (I) Vestuario y sus complementos, (II) 
Electrodomésticos, (III) Elementos deportivos, (IV) 
juguetes y juegos, (V) útiles escolares, y (VI) bienes 
de insumo para el sector agropecuario.

Respecto a la exclusión de los arrendamientos de los 
locales comerciales, ésta aplicará hasta el 31 de julio 
del año en curso.

Decreto 682 de 2020

Temas Laborales

1. A fin de ampliar el espectro de los beneficiados con 
el auxilio “PAEF” - Programa de Apoyo al Empleo 
Formal - el Gobierno Nacional emitió el pasado 19 de 
mayo el Decreto 677.

Decreto 677 de 2010

2. Por su parte, la UGPP - Unidad de Gestión 
Pensional y Parafiscal, emitió la Circular Externa 
00001 del 20 de mayo de 2020, a través del cual 
estableció el formulario que deberá ser diligenciado 
por todos aquellos que desean aplicar al auxilio 
PAEF.

Circular Externa 00001 de 2020

En caso de requerir asesoría o requerir 
informacional adicional, por favor no dude en 
contactar a nuestro equipo de profesionales, 
quienes estarán felices de asistirlo.

In the last week, the National Government, as well 
as the mayoralties, control, and surveillance entities, 
have issued the following norms and rules in order 
to support and mitigate the effects that are arising 
due to the health and economic emergency on 
behalf of COVID-19.

Tax Issues 

1. A new extension is made to the term to pay the 
property tax in Bogota, remaining as a maxim date 
with a discount until August 14th and without 
discount until September 11th.

New terms for the payment of property tax

2. Through Decree 682 of May 21st, the National 
Government established special exemptions on 
VAT (3 days without VAT) and VAT’s exclusion on 
the lease of commercial premises.

The VAT exemption will apply on June 19th, July 
3rd, and July 19th of 2020, and it will devolve upon 
goods such as (I) Clothing and accessories, (II) 
Household appliances, (III) Sports equipment, (IV) 
toys and games, (V) school supplies, and (VI) 
supply goods for the agricultural sector.

In regards to the exclusion of leases from 
commercial premises, it will apply until July 31st of 
the current year.

Decree 682 of 2020

Labor Issues

1. To expand the spectrum of the beneficiaries with 
the aid “PAEF” - for its acronym in Spanish - Formal 
Employment Support Program, the National 
Government issued the last May 19th the Decree 
677.

Decree 677 of 2010

Should you need advice or further information, 
please do not hesitate to contact our team of 
professionals who will be happy to assist you.

2. For its part, the UGPP - “for its acronym in 
Spanish” – issued the External Circular 00001 of 
May 20th of 2020, through which established the 
form that must be filled by all those who wish to 
apply for “PAEF” - “for its acronym in Spanish.”

External Circular 00001 of 2020

Should you need advice or further information, 
please do not hesitate to contact our team of 
professionals who will be happy to assist you.
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IMPORTANT DISCLAIMER: This document has been prepared by J. A. Del Río for 
our clients and professional associates. This document only refers to Mexican law. 
While every effort has been made to ensure accuracy, no responsibility can be 
accepted for errors or omissions, however caused. The information contained in this 
document should not be relied on as advice and should not be regarded as a 
substitute for detailed advice in individual cases. No responsibility for any loss 
occasioned to any person acting or refraining from action as a result of material in 
this document is accepted by the authors or J. A. Del Río. If advice concerning 
individual problems or other expert assistance is required, we would be pleased to 
oblige. 

AVISO IMPORTANTE: Este boletín ha sido preparado por J. A. Del Río para 
nuestros clientes y asociados profesionales. Este documento se refiere únicamente 
a la ley mexicana. A pesar de que se ha hecho un esfuerzo para asegurar la precisión 
de este documento, no podemos aceptar responsabilidad por errores u omisiones, 
sin importar su causa. La información contenida en esta publicación no debe ser 
tomada como una opinión y no debe ser considerada como substituto de una 
asesoría profesional específica sobre casos particulares. Los autores de J. A. Del Río 
no asumen responsabilidad alguna por pérdidas ocasionadas a personas que actúen 
o se abstengan de actuar como resultado del material de este documento. Si necesita 
asesoría con relación a problemas individuales o cualquier otra asistencia 
profesional, nos dará mucho gusto proporcionársela. 

https://boletin-diario.icdt.co/wp-content/BOLETINDIARIO/2020/MAYO/22MAYO/CirExtUGPP00001_2020.pdf
https://boletin-diario.icdt.co/wp-content/BOLETINDIARIO/2020/MAYO/22MAYO/CirExtUGPP00001_2020.pdf
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About us

J.A. Del Río S.A. De C.V. Es una firma bilingüe de 
contadores enfocados en ayudar a empresas extranjeras 
a hacer negocios en Latinoamérica.

Prestamos servicios a empresas en todo Latinoamérica 
por medio de nuestras oficinas localizadas 
estratégicamente en las principales ciudades de México, 
Centroamérica* y Colombia.

Para mayor información por favor visite nuestro sitio web:

www.jadelrio.com

J.A. Del Río S.A. De C.V. We are a bilingual accounting 
firm dedicated to helping foreign companies doing 
business in Latin America.
 
We provide services to companies across Latin America 
through our offices strategically located in Mexico, 
Central America* and Colombia.

For more information, please visit our website:

www.jadelrio.com

Web Site / Sitio Web: www.jadelrio.com

Contact Us / Contacto: contacto@jadelrio.com

*Oficinas representativas / Representative Offices

Bogotá / Bogotá

Edificio Paralelo 108.
Autopista Norte, Av. Carrera 45.

No. 108-27, Torre 2, Oficina 1502.
Bogotá, Colombia

Tel. +57 (1) 44-31-440

Guadalajara / Guadalajara

Circ. Agustín Yáñez 2613 Piso 2
Col. Arcos Vallarta Sur
Guadalajara, Jalisco.

México 44500

Tel. +52 (33) 3669-5300

León / León

San Mateo, Torre II Blvd.
Campestre 2502, Piso 5, interior 502

Col. El Refugio Campestre
León, Guanajuato 37156

Tel. +52 (447) 1521-730

Monterrey / Monterrey

Torre Comercial América
Av. Batallón de San Patricio 111

Piso 7 interior 703
Col. Valle Oriente

San Pedro Garza García,
Nuevo León 66269

Tel. +52 (81) 4624-0145

Mexico City / Ciudad de México

Av. Paseo de la Reforma 265, Piso 16
Col. Cuauhtémoc

Delegación Cuauhtémoc,
Ciudad de México,

México 06500

Tel. +52 (55) 5531-1425

Guadalajara / Guadalajara

Torre Sterling
Francisco de Quevedo 117, Piso 4-B

Col. Arcos Vallarta Sur,
Guadalajara, Jalisco.

México 44500

Tel. +52 (33) 3615-2303

Our offices / Nuestras oficinas:


